

铁路意外强制险明年起取消

买火车票省钱2% 伤亡赔偿不再封顶15万



举例算账

Z18次
长沙—北京

记者近日从铁路部门获悉,从明年元旦起将全面实行新的规定,所有车票将不再包含票价2%的保险费用,这意味着乘坐火车的乘客将不再被强制购买“人身意外伤害强制保险费”。

同时,《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》第33条也将被删去,以后铁路交通事故伤亡赔偿限额不再只有15万元。

车票价格:
506元(软卧上)
保险费用:506
元×2%=10元

明年元旦起铁路强制保险被取消后,旅客搭乘该趟车次将不用再支付这笔10元的保险费。

【票价“减法”】 强制险取消,票价相应调整

根据中国政府网公布的国务院第628号令显示,从明年元旦起废除《铁路旅客意外伤害强制保险条例》,这意味着已实施61年的铁路强制保险将被取消。

废除的原因主要是与现行的《保险法》冲突,因为该法第11条第2款规定:除法律、行政法规规定必须保险的外,保险合同自愿订立。所以强制要求铁路旅客投保意外伤害保险的规定与现行《保险法》的上述规定存在明显冲突,应当视为无效规定。

《铁路旅客意外伤害强制保险条例》于原国务院财政经济委员会制定于1951年,《条例》第一条规定:铁路旅客均应投保意外伤害保险。1992年,

《条例》进行了修订,规定所有铁路旅客不论座席等次、全票、半票、免票,有保额2万元的保险,保险费包含在火车票价内,金额为基本票价的2%。

铁路部门相关负责人表示,明年元旦起随着《条例》的废除,列车车票价格也将作出相应的调整,票价中将不再包含强制保险的费用,这样给了旅客自主选择权利和空间。

至于在废除铁路旅客强制保险费后,火车票价格会否相应下调,铁路内部人士表示目前尚未可知。而事实上,自上个世纪90年代中期开始,铁路客运基准票价率一直没有调整,始终实施低运价政策。

【赔偿“加法”】 伤亡赔偿上限不再只有15万

与此同时,国务院第628号令还要求删去《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》第三十三条。该条款规定事故造成铁路旅客人身伤亡和自带行李损失的,铁路运输企业对每名铁路旅客人身伤亡的赔偿责任限额为人民币15万元,对每名铁路旅客自带行李损失的赔偿责任限额为人民币2000元。铁路运输企业与铁路旅客可以书面约定高于前款规定的赔偿责任限额。

删去这一条文意味着铁路旅客一旦发生人身伤亡,可获得的赔偿金额不再只有15万元的上限,每名铁路旅客自带行李损失的赔偿金额也不再只有2000元

■综合新华社、天府早报

“浙江温岭幼师虐童”后续

虐童幼师无罪释放

16日,温岭虐童案当事人颜艳红被警方释放。当天温岭市政府新闻办向媒体发布消息称,警方认为颜艳红不构成犯罪,依法撤销案件,对其作出行政拘留十五日的处罚,羁押折抵行政拘留。

颜艳红10月25日被采取刑事强制措施,至释放之日,已经被刑拘22天。

10月24日,幼儿园老师颜艳红拎男童双耳让其双脚离地的事件被曝出,此后,网友又从其QQ空间中发现其他虐童照片。相关照片在网上曝光后,引发各界强烈关注。

次日,温岭市公安局刑事立案,并对其进行刑事拘留。

10月29日,温岭市公安局以涉嫌寻衅滋事罪提请温岭市检察院批准逮捕。据介绍,检察机关审查后认为该案需要补充侦查。其间,嫌疑人亲属又要求司法鉴定。

温岭市公安局11月5日依法向检察机关撤回案件,继续侦查。

16日22时37分,实名认证的温岭市公安局官方微博发布消息表示,“虐童事件经警方深入侦查,根据罪刑法定原则,认为涉案当事人颜艳红不构成犯罪,现依法撤销刑事案件,对其作出行政拘留十五日的处罚,羁押期限折抵行政拘留。今天,温岭警方依法释放颜艳红。”

■据新京报



福彩帮帮帮之寒冬里的暖流 给生活困难的他们送去爱心款

生活总是有诸多的不尽如人意,生命也总是经受着各种“小挫折”。当某些人在经历着病痛的同时,家人的关怀是最好的良药,但更温暖人心的是来自社会的关心。关注贫困家庭,帮助社会弱势群体,让每个学生学有所成,既是社会文明与进步的重要标志,更是福利彩票的社会责任。由湖南福彩开展的爱心帮扶活动——福彩帮帮帮,进一步打造福利彩票公益品牌,激发和动员全社会关心、关爱困难群体,弘扬中华民族乐善好施的传统美德。“福彩帮帮帮”活动开展有三年的时间了,三年里“福彩帮帮帮”活动组的足迹遍布全省各个市州,把彩民们的爱心、温暖传递到需要的人身边。

双峰的蔡明斌家境困难,家中父母由于生病生活不能自理,唯一的女儿也身患严重残疾,家庭的重担落在蔡明斌的肩

上,但由于一场重病,蔡明斌至今昏迷不醒,家中已是债台高筑。

娄底新化的曾文夫妇有一对很可爱的双胞胎,可是由于早产造成了脑瘫,目前两岁了生活还不能自理,每天都需要进行理疗。不过令人高兴的是,经过治疗,两个小家伙目前能借助外力走两步,他们的情况得到了很多人的关注。福彩帮帮帮活动组得知蔡明斌和两个小家伙的情况,特意为他们分别送去了3000元爱心款,希望能帮助他们。

■钟琪



期货周评

大盘或仍将继续探底

周五,连豆粕1305合约大跌49元,收报3133元/吨,跌幅15.4%,持仓量大减5.8万手至148.2万手。连豆粕期价的连续下跌使得技术形态明显偏空,预计短期内跌势难止,建议空头仍可持有。连豆粕1305合约下方支撑3120,上方压力3340。

周五股指期货跳空低开,一路震荡下跌,多方全线溃退。现货方面,周五沪深300股指跳空低开,震荡下跌,盘中再创三

期货知识

目前常用的交易指令主要有哪些?

目前,世界上的交易指令主要有:市价指令、限价指令、止损指令、阶梯价格指令、限时指令、双向指令、套利指令和取消指令。目前,我国期货交易所常用的交易指令主要有限价指令、市价指令和取消指令三种。

年新低,尾盘略有反弹,报收中阴线,热点散乱,成交量环比小幅增加,市场观望气氛浓厚。

沪深300指数从技术上看,周五报收中阴线。周五尾市略有放量,盘后出现利好消息关于股息红利税在明年1月1日差别化征收,但对积弱的大盘不能起到根本性的改观,预计本周大盘反抽后仍将继续探底走势。周一操作上建议趋势投资者观望。



德盛期货研究中心
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

中国体育彩票开奖公告

七星彩第12136期
本期投注总额:15995150元

中奖号码	4 9 2 7 8 6 2	
等级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	13	27186
三等奖	232	1800
四等奖	3581	300
五等奖	38855	20
六等奖	406881	5
下期奖池:	32362445.12元	

22选5第12316期
本期投注额:1689292元

中奖号码	04 05 06 10 16	
等级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	24	21465
二等奖	2275	50
三等奖	39767	5

排列3、排列5第12316期
本期投注总额:16756836元

中奖号码	7 0 8		
排列	投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
3	直选	7957	1000
	组选3	0	320
	组选6	8755	160
排列	中奖号码	7 0 8 3 3	
5	奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
	一等奖	19	100000

体育彩票开奖结果查询
网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右
电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00
电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00
中国人民广播电台(中国之声) 每日21:00
湖南省体育彩票管理中心 2012年11月18日

鼎极分类信息 刊登13875895159 热线 0731-84464801

提示:本分类信息不作法律依据,请勿盲目经济往来

招生 招聘 中学食堂诚聘 厨师、服务员、勤杂工 15388975776

驾校 猎鹰驾校

省AA级驾校,市十佳驾校,市驾培行业“质量信誉”排行第一。学员报名,上门接送。一人一车,计时训练,随到随学。总部:88886288、88885288 开福分校:88615111 湘江世纪城:85360001 长沙晚报:84515757

遗失声明

长沙市丰驰信息科技有限公司 遗失财务专用章,声明作废。

遗失声明

遗失湖南金科房地产开发有限公司开具的收据三张:1、收据编号:60293499,姓名:简玉姣、陈黎,金额:234020.00元。2、收据编号:60099607,姓名:李开伟,金额:1000.00元。3、收据编号:60293396,姓名:简毅,金额:5000.00元。声明作废。

遗失声明

长沙宇和营养健康咨询有限公司 遗失组织机构代码证正本,代码号:56592864-x,声明作废。

王姣丽遗失户口簿身份证号码 430422198504111422 声明作废

周建功遗失残疾证,证号:43010319550322351111,声明作废。

遗失声明

长沙市顺茂酒业有限公司 遗失组织机构代码证 IC 卡,代码 58279791-X;长沙市顺茂酒业有限公司第一分公司遗失长沙市工商行政管理局雨花分局 2012年5月30日核发的编号为 SP4301111210069761 食品流通许可证正本及组织机构代码证 IC 卡,代码 59940791-4 声明作废。

遗失声明

北京昊泽生物科技有限公司 湖南分公司遗失组织机构代码证 IC 卡,卡号:59547007-8,声明作废。

徐青珍遗失长沙理工大学毕业证,证号:950142,声明作废。